



В Завьяловском районе начальник почтового отделения осуждена за присвоение денежных средств из кассы



Собранные Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летней бывшей начальника отделения почтовой связи в Завьяловском районе. Органами следствия женщина обвинялась в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения).

Как установлено следствием и судом, осужденная возглавляла отделение почтовой связи «Совхозный» ФГУП «Почта России», расположенное в селе Совхозный Завьяловского района. В период с октября 2016 года по конец ноября 2017 года женщина, используя своё служебное положение, похитила из кассы почтового отделения деньги в сумме 141,7 тыс. рублей. С целью сокрытия факта хищения осужденная вносила заведомо ложные сведения в финансовые документы почтового отделения.

Приговором суда женщина признана виновной в совершении преступления. При назначении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

наказания суд учел в качестве смягчающих обстоятельств полное признание вины, принятие мер по добровольному возмещению ущерба и назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1226175>